МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА им М.М.МЕРЖУЕВА с БАМУТ Серноводского муниципального района

АКТ от 20 апреля 2023 года

Общественного контроля родителями (либо комиссией по питанию) и администрацией школы за условиями организации питания детей обучающихся в МБОУ»СОШ им М.М.Мержуева с.Бамут»

Нами, родителями школы : Ибрагимова Ф.Х Дышниева Сацита У Гандалоева Т.Х

, в присутствии представителя администрации МБОУ»СОШ им М.М.Мержуева с.Бамут» , педагога-организатора, ответственного за питание _Ибрагимова X.Б и заведующей столовой Мержуева Малика Магомедовна, проведена проверка школьной столовой по контролю за качеством предоставления услуг питания. В ходе проверки было установлено:

Столовая работает: Школьная столовая имеет полный набор помещений и оборудования для организации питания детей. Имеется возможность поточности производства, производственные помещения оборудованы необходимым количеством технологического оборудования, на момент проверки оборудование исправно, используется.

Холодильные камеры в количестве <u>_2__</u> штук исправны, оборудованы внешними электронными датчиками температуры, функционируют, все холодильные камеры используются по назначению.

В столовой варят компоты, готовят салаты из свежих и отварных овощей, готовят буфетную продукцию: пиццы, сосиски в тесте, запеченные яблоки.

Совместного хранения продуктов персонала и продукции столовой – не отмечено.

В холодильнике хранятся суточные пробы готовых блюд после бракеража готовой продукции.

Имеются контрольные весы для взвешивания блюд и электрический термощуп для проверки температуры подачи блюд.

Бесплатные завтраки, для детей начальной школы, сервирует работник обеденного зала, который является сотрудником МБОУ «СОШ им М.М.Мержуева с.Бамут».

Обеденный зал столовой школы оборудован _45_ (количество) посадочными местами, в школе обучается более __93__ детей. Из них _44_ детей начальной школы регулярно получают бесплатные завтраки, в том числе _2__ ребенка льготной категории получают также бесплатные обеды. За счет средств родителей ежемесячно питается _49__ детей(обед).

В присутствии персонала столовой произведено контрольное взвешивание порций:

Недовеса порций (выявлено, не выявлено)- **не выявлено**. Дети в основном, съедали завтраки полностью, замечаний по качеству еды не отмечено.

Санитарно-техническое состояние производственных помещений (не удовлетворительное, удовлетворительное) — удовлетворительное, полы и оборудование чистые, бытовых насекомых нет. Мусор собирается и хранится в пластиковых контейнерах под крышкой, уборочный инвентарь промаркирован, хранится раздельно. Замечания по сбору и хранению мусора — устранены. Моечные кухонной посуды раздельные с моечной столовых приборов, на момент проверки производится мойка столовой посуды. Персонал столовой имеет

чистую санитарную одежду, ветоши для мытья поверхностей имеются в достаточном количестве (должны быть отдельные тряпки для обеденных столов детей и тряпки для оборудования в самой столовой), дезинфицирующие средства имеются. Помещения варочного цеха, моечной посуды оборудованы системами вытяжной вентиляции, вентиляционное оборудование функционирует.

Родители, участники проверки:

Ибрагимова Ф.Х Дышниева Сацита У Гандалоева Т.Х

Ответственный, за организацию питания МБОУ _Ибрагимова X.Б,

Заведующая столовой МБОУ Мержуева М.М